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A balkán-szövetség
Az entente-hatalmak boszorkánykony

háján kissé elszámitották magukat a diplo
mata-kukták. Azt hitték, hogy, amit ők süt- 
nek-főznek, azt a népek képesek megemész
teni. Ám a népek ízlése más. Oroszország 
népe lázong és háborog. Az egész ország az 
elégedetlenség haragos kifakadásaitól vissz
hangzik. A lengyel és finn területek népe 
pedig készen áll arra, hogy lerázza magáról 
a hazug cár zsarnokságának bilincseit.

Franciaországban kitörőben a forradalom. 
Az ország legtekintélyesebb részét képező 
szociálisták s a hadsereg egy része szembe- 
szállott a kormánnyal, mely Oroszország 
kedvéért háborúba sodorta az erre egyálta
lán föl nem készült országot.

Most, hogy az entente-hatalmak látják 
népeik ilyetén megnyilatkozását, kezdenek 
annak tudatára ébredni, hogy baj van a kré
ta körül. Igyekeznek ezért másfelé keresni 
támaszt. Oroszország elárasztotta ágensei
vel a balkáni államokat s csábitó szirén 
hangon csalogatja ezeket, hogy a balkáni 
szövetséget újból összetákolhassa.

Csakhogy ebből a sütetből a balkáni 
népek nem kérnek másodszor. A nyomorult 
Szerbia maga is házal a szövetség felújítása 
érdekében, de az erős balkáni állam, 
Bulgária már is ajtót mutatott a pimasz 
szomszédnak. Görögországnak sincs egy 
csöpp kedve sem a mai európai constellá- 
tió mellett a szövetség reorganisatiójához. 
Románia már kimondotta a fegyveres sem
legességet és állja is azt feltétlenül. így Szer
bia és Montenegró maradnak csak meg bal
káni szövetségnek. Ezzel a szövetséggel pe
dig nem sokra megy az entente-hatalmak 
erkölcsi posványbán lubickoló diplomáciá
ja, melyet a közelgő csúfos vereségek előre 
vetett árnyéka kezd kétségbeejteni.

A balkáni szövetségből nem lesz semmi. 
Ellenben könnyen megtörténik, hogy Bul
gária és Románia a hármasszövetség mellé 
áll, amint Törökország már félig-meddig 
meg is tette. Ez esetben a minden oroszok 
hazug despotája örökre elveszíti a Balká
non gyakorolt befolyását, s Anglia és Fran
ciaország is elveszíti keleti piacát.

A jelekből, melyek a ma horizont
ján egyre sűrűbben tűnnek fel, bizton meg 
lehet állapítani, hogy az entente-hatalmak 
levágták a fát maguk alatt, és ez az eldülő 
fa maga alá fogja temetni az egész gyilkoso
kat védő bűnszövetkezetet.

A nagyszebeni metropnlita adománya.
Nagyszeben, aug. 6.

M e t i a n u János, nagyszebeni met- 
ropolitaérsek 1000 koronát adományozott a 

bevonult tartalékosok hátramaradott csa
ládtagjainak segélyezésére.

Német tartalékosok 
Brassóban.

(Saj. tud.) Németország hadköteles 
fiai sűrű csapatokban érkeznek Oroszor
szág déli részeiből, Kisázsiából és Romá
niából Brassóba, hogy aztán innen hatósá • 
gaink őket hazájukba továbbítsák. Ma dél
után is mintegy 50 ilyen német tartalékos 
időzött városunkban, kiket az esti katona 
vonat szállított Budapestre. A német tar
talékosok arcáról ugyanaz a lelkesedés su
gárzik, amely a mi fiainkat is jellemzi. 
Vígan, lelkesen, telve harci kedvvel siet
nek hazájukba, hogy mielőbb beállhassa
nak a hazug cár, a szatócs Anglia és a 
kétszínű franciák ellen induló hadba.

Már a tegnap esti predeáli gyorsvo
nattal igen sok német tartalékos érkezett 
Brassóba, akik, mintán az összes szállo
dák zsúfolva vannak, kénytelenek voltak 
ébren tölteni az éjszakát. A legtöbbjével 
vele volt a felesége is. A Korona kávéház 
egész éjszakán át hangos volt a lelkes 
német tartalékosok dalától. A tájékozatlan 
járókelő, aki az éjfél utáni órákban a csen
des Kapu utcán a szálloda felé jött, nyil
ván hallotta a Wacht am Rhein buzdító 
akkordjait ...

Tüntetés a
Brassói Lapok szerkesztősége előtt.

(Saj. tud.) A tűz már lobog. A legendás 
idők mámoros hangulata zsibong a levegő
ben. Az ifjúság szive túlárad a hazafiui lel
kesedéstől és a lelkeket megüli a keserű
ség elleneink ellen. Nagy időket élünk. Vi
lágtörténelmi események vetik előre árnyé
kukat. Ezekben a válságos órákban minden
kinek el kell foglalnia a maga helyét az őr
állomásokon. Ez a föld, a Kárpátoktól az 
Adriág a miénk és jaj annak, aki bennünket 
jussunkban háborítani merészel.

Különösen pedig az ifjúság az, amely 
felé reménykedve fordul az ország népének 
tekintete. Ök a jövő oszlopai, az ő vállai- 
kon nyugszik a jövő minden terhe, gondja.

Sokszoros örömet szerzett tehát ma 
este nekünk az a lelkes diákcsoport, amely 
nemzetiszinü lobogó alatt jelent meg a Bras
sói Lapok szerkesztőségének épülete előtt, 
hogy érzelmeinek spontán kifejezést adjon.

Félkörben álltak fel az úttesten az er- 
kélylyel szemben és elénekelték a Himnuszt, 
majd a Szózatot. Időközben óriási tömeggé 
nőtt a kis csoport, soraikban nagyszámú 
tartalékos katonával.

A több száz főre rugó közönség ellent
mondást nem tűrő felhívására végül is S z e- 
1 e Béla dr., a Brassói Lapok főszerkesztőbe 
buzdító beszédet intézett az erkélyről a diá
kokhoz, akik zajos tapssal és éljenzéssel ad
tak kifejezést lelkesedésüknek, majd a Szó
zat hangjai mellett, a nemzeti lobogó alatt 
folytatták útjukat.

A lelkes diákcsoport azután gróf M i -

kés Zsigmond főispán lakása elé vonult, a 
hol az időközben rengeteg tömeggé nőtt kö
zönség, hölgyek és férfiak együtt, elénekelte 
a Himnuszt. Az erkélyről a főispán lendü
letes beszédet tartott a közönséghez.

Később M e i s e 1 József apátplebános 
beszélt kolostor-utcai lakásának ablakából, 
majd a 24.-ik honvédgyalogezred parancs
nokának kut-utcai lakása elé vonultak a diá
kok. ^

Az ezredes csakhamar megjelent az er
kélyen és tüzes beszédet intézett a diákok
hoz. Többek között ezeket mondta:

— Jaj annak, aki a 24. honvédgyalog
ezred elé kerül!

Viharos éljen volt a válasz a katonásan 
kemény, de minden szóvirágnál többet mon
dó szavakra.

A diákság azután a pénzügyi palota elé 
vonult, ahol lelkes hangulatban szétoszlott.

Segélyre szorult 
brassói színésznők,

A Brassói Ujlap f. hó 6-iki szá
mában azt irta, hogy a Komjáthy-szintársu- 
lat két nőtagja megjelent a polgármesternél 
és arra való tekintene! hogy a bábom miatt 
a színtársulat feloszlott, segélyt kért. Az Uj
lap szerint hosszas tanácskozás és tárgyalás 
után a két hölgy annyit elért, hogy Buda
pestig útiköltséget kapott.

Illetékes helyről a Brassói Ujlap hírét 
ebben a formájában megcáfolják. A színtár
sulat feloszlása miatt segélyre szorult színé
szeket ugyanis Mikes Zsigmond gróf és 
Szele Béla dr. intézkedése folytán a Bras
sói Nemzeti Szövetség részesítette segélyben 
és nem való, hogy a társulat tagjai közül 
egy is a polgármesterhez fordult volna se
gélyért. Csupán az történt meg, hogy egyik 
katonai szolgálatra behívott kardalos felesége, 
aki nem színésznő, mint más behivottak se
gélyre szoruló családtagjai is, jelentkezett a 
városi tanács megfelelő ügyosztályánál, hogy 
a segélyezendők lajstromába fölvétessék. 
Színészi, vagy színésznői minőségben senki 
a polgármesterhez nem fordult segélyért.

w Uj gőzmosó és 
fénpvasaló* intézel 
Brassó, Hosszu-utca 10 sz. 
Elvállal minden e szakmába vágó mun
kát tiszta kezelés és felelősségmellett 

szolid árakon.
Becses pártfogást kér 

kiváló tisztelettel
P. Bratfalean, 

M „Atlantica“ gözmosóda 
volt tulajdonosa.

Sehol csak a Brassói verseny áruházban Kapu-utca 35» kaphatók 
női, férfi és gyermek fehérnemű, harisnya esőernyők, kötény, készruha, blúz, alj, pongyola, kabát, cipő, és 

& még itt sok felnem sorolt cikk, bámulatos olcsó árak mellett.
Győződjön mei mindenki személyesen ára mesés olcsóságáról és jőmlnőségéröl — *»m tetsző árut visza cserélek.
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Táviratok
(Este 6 órától éjfélig érkezett távira

taink.)

A horvátországi vöröskeresztnek-
Zágráb, aug. 6.

(Hivatalos.) A horvátországi vörös
kereszt egylet javára indított gyűjtésnek 
eredménye eddig százezer korona.

Az angol-német diplomáciai szakítás
Berlin, aug. 6.

(Hivatalod) Az angol nagykövet és 
a belga követ ma eltávoztak Berlinből.

A moedlingi műszaki akadémiku
sok a királyhoz.

(Hivatalos.) A moedlingi cs. és kir. 
műszaki akadémia harmadik évfolyamának 
kimustrálása alkalmából Lipót Szalvator fő
herceg a következő táviratot intézte Őfel
ségéhez:

— A moedlingi műszaki katonai akadé
mia harmadik évfolyamának kimustrálása al
kalmából összegyűlt tábornokok, tisztek és 
akadémikusok ebben az ünnepélyes és Ko
moly órában hódolattól emlékeznek meg 
Felségedről, szeretett legfőbb hadurunkról. 
Megismételjük és lelkesedéssel erősítjük 
meg katonai hűségűnket és a Mindenható
hoz fohászkodunk, hogy Felséged és a haza 
dicsőségére juttassa győzelemre fegyverein
ket a küszöbön álló igazságos küzdelem
ben. Lipót Szalvator főherceg.

Őfelsége erre a következő távirattal vá
laszolt:

— Őszinte megindultsággál fogadtam a 
4 katonai műszaki akadémia harmadik évfolya

mának kimustrált tanfolyamából hozzám in
tézett hódoló táviratát és köszönetét mon
dok neked és az egybegyült tábornokoknak, 
tiszteknek és akadémikusoknak irántam ta
núsított ragaszkodástokért. Vajha a Min
denható áldást árasztana fegyvereinkre és 
venné védelme alá a kötelességük teljesíté
sére reményteljes harcba induló, újonnan ki
nevezett tiszteket, hogy ők is kivehessék 
részüket igazságos ügyünk diadalából min
den erejükkel és ifjú lelkesedésükkel. Ferenc 
József.

A monarkia szerbiai akciója.
A londoni osztrák-magyar nagykövet — 

amint egy korábbi táviratunkban jelentettük 
— kijelentette az angol kormánynak, hogy 
a monarkia nem szándékozik Szerbiát an- 
nektálni.

Amint most a Magyar Távirati Iroda 
jelenti, a nagykövet kijelentette azt is, hogy 
a monarkia Szerbia szuverénitását nem fog
ja megsemmisíteni, sem pedig a novibazári 
Szandzsákot megszállani.

Kémkedő francia replöőgépek.
Frankfurtból jelentik a Magyar 

Távirati Irodának: Az éjszaka három francia 
repülőgép jelent meg a város felett. A né
met helyőrségi csapatok rájuk lőttek, de nem 
találták őket.

Az oroszok visszavonultak 
Varsóból.

(Hivatalos.) Krakkóból jelen
tik: S i 1 i n s k i varsói főkormányzó két
száz varsói polgárt magához kéretett. — 
Hosszabb beszéd után Varsót az ő védel
mükre bízta, azután az egész varsói helyőr
ség a vezérkarral együtt elhagyták a vá
rost és magával vitte az állami irattárt is. 
Az államkincstárt már előbb Oroszország 
belsejébe vitték.

Elégtétel a berlini angol 
nagykövetnek.

Berlinből jelentik a Magyar Táv
irati Irodának: Vilmos császár adjutánst kül
dött az angol nagykövethez, és sajnálkozását 
éjezte ki a nagykövetség ellen tegnap inté
zett támadások miatt. A nagykövet hálával 
szólt a német hatóságok előzékenységéről.

A honvédfőparancsnok napiparancsa
A magyar királyi honvédség főparancs

noka ma napiparancsot adott ki. Kijelenti, 
hogy a honvédség örömmel megy a harc
ba. Kibontja szeplőtlen zászlaját és vállvetve 
tűzd a közös hadsereggel. Készen áll a ha
záért és királyért az utolsó csepp vérét fel
áldozni.

A lelkes Németország.
Berlinből jelentik a Magyar Távira

ti Irodának: Valamennyi párt képviselői 
nagyszámmal jelentkeztek katonának. Szá- | 
mos szociálista képviselő behívás nélkül is I 
jelentkezett.

Francia brutalitás.
Pejacsevics horvát minisztert és 

családját, Budapestre érkezett hírek szerint, 
Vichy francia fürdőhelyen, ahol őket a ható
ságok hazautazásuk alkalmával tudvalevő
leg feltártóztatták, valósággal fogolyként 
kezelik. Elutazni nem engedik, brutalizálják 
és éheztetik őket.

Vilmos-császár manifesztuma.
Berlinből jelentik a Magyar Táv

irati irodának: Vilmos császár manifesztu- 
mot intézett a hadsereghez, és a tengeré
szeihez.

— Bízom, úgymond a régi német harci 
szellemben, mely hatalmas támadással le
győzi az ellenséget.

A német katona hősiesen küzd és ha 
kell, hősiesen meghal. —

A felhívás így végződik:
— Gondoljatok rá, hogy németek vagy

tok. Isten velünk!!

A kolozsvári görögkatholikusok 
a kormánybiztosnál.

(Hivatalos.) Kolozsvárról je
lentik: Tajanu Illés gör. kath. esperes-lel
kész vezetésével az egyházközség nagyszá
mú küldöttsége tisztelgett ma Bethlen 
gróf kormánybiztosnál. A lelkész, mint a 
küldöttség szónoka, m^leg hangú beszéd
del üdvözölte a kormánybiztost, kifejtvén, 
hogy a gör. kath. hívek valamennyien át
hatva a haza iránti kötelességérzettől, ké
szen minden szolgálatra, amelyet a király és 
a haza megkívánnak.

Bethlen gróf kormánybiztos válaszában 
köszönetét mondott az őszinte szavakért és 
kérte a vezető egyházférfiakat, hogy a ve
zetésükre bízott híveket ebben az értelem
ben és ebben a szellemben vezéreljék.

A király hadi és hajóhad 
parancsa.

A honvédség rendeleti közlönye a kö
vetkező hadi és hajóhad parancsot közli: 
Lelkesedéssel sietnek összes népeimnek had
kötelesei a zászló és lobogó alá s a harci 
erő a várt időpontnál előbb éri el a hadi 
állományt. Derék katonáim mindegyike tud
ja azt, hogy gyűlölettel telt támadást kell 
visszavernünk és hogy dicsőséges szövet
ségesünkkel egyetemben igaz ügyért küz
dünk. Legfelsőbb haduratokhoz és a hazá
hoz méltó hűség szoros köteléke fog körül 
benneteket. Ti vitézen, akik bizalommal 
mentek az előttetek álló nehéz harcok elébe, 
emlékezzetek meg atyáitokról, akik számta-

lan harcban és rohamban fennen tartották 
zászlóikat, akik a lobogót győzelmes harc
ra vezették. Kövessetek őket buzgón vitéz
ségben és kitartásban, mutassátok meg az 
ellenségnek, hogy mily tettekre képesek az 
én forró hazaszeretettől áthatott, vállvetve 
álló népeim. Isten áldása kisérjen derék har
cosaim, ő vezessen győzelemre és dicső
ségre! Kelt Bécsben, augusztus 6.-án. Fe
renc József.

Válasz a francia brutalitásokra.
A budapesti kávésok és vendéglősök 

válaszul a Pejacsevics horvát miniszter el
len elkövetett brutalitásokra, elhatározták, 
hogy üzleteikből a francia árukat végleg 
bojkottálják.

A német hajók 
Brailábai maradnak.

A brailai kikötőben levő német hajók 
parancsot kaptak, hogy további rendelkezé
sig maradjanak Brailában.

Lázadás készül
Uj Szerbiában.

Ujszerbiából érkező magyar menekülők 
beszélik, hogy a szerb parasztok nem vonul
nak be katonáknak. A nép elkeseredetten 
tiltakozik a háború ellen. A lázadás egyre 
nagyobb mérveket ölt és a hatóságok te
hetetlenek a nép hangulatával szemben.

Hazahívták
a magyar hajókat.

A magyar hajóstársaságok utasitották 
összes hajóikat, hogy azonnal jöjjenek ha
za állomáshelyeikre.

Orosz menekültek 
Bukovinában.
Csernovitzból jelentik: Az utóbbi 

napok folyamán több száz orosz menekült 
érkezett Bukovinába. A legtöbben tartaléko
sok, akik a háború elől menekültek csa
ládjaikkal.

Törökország magatartása.
Konstantinápolyból jelentik: 

Törökország egyelőre semleges marad és 
csak a birodalom biztonságáért mozgósí
tott. További magatartását az események 
alakulásától teszi függővé.

(Lapzárta után reggeli 4 óráig érkezett 
táviratainkat lásd Legújabb rovatunkban, a 
Hírek rovata után.)

„Nemzeti Bank
Részvénytársaság11

Brassóban

Záloglevelek, járadékok, sorsjegyek és 
érmek vétele és eladása. Szelvények 
beváltása díjmentesen. Kölcsönt nyújt 
értékpapírokra és ékszerekre. Váltóig 
számitolás (Balkáni váltókat is.) Könyv
követelések kszámít.'lása. Folyószámla
hitel. Inkasszó, csekk, utalványok, zá
loglevelek. Osztálysorsjegyek. Bérelhető 
pánczélszekrény reteszek. Takarékbeté 
tek. Otthon tartható takarékperselyek 

dij nyereménnyel.

nemZETI Bünk R.-Társ. 
BRASSÓ.
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— Brassói katonatisztek a bevonult 

tartalékosok családjainak. 0 á n c s a Já
nos őrmester főszámvivő, aki oltbogáti il
letőségű, a szülőfalujából bevonult csalá
dos tartalékosok felsegélyezésére gyűjtést 
indított és az alant nyugtázott adományo
kat nyomban el is küldötte három sze
gény oltbogáti családnak. Adakoztak: Sí
pos Gyula alezredes 3 K., Hadházy József 
őrnagy 5 K., Marsó Béla százados 5 K., 
Bokor Mihály főhadnagy 8 K., Hollaky 
Béla 4 K., Gaáli Ernő 2 K., Hegedűs Ottó 
hadnagy 20 K., Varga Ferencz hadnagy 
5 K., Horváth Győző hadnagy 2 K„ Joós 
Ernő zászlós 5 K., Boros József nyilv.-őr- 
mester 2 K., Schlecht Dávid nyílv.- őr
mester 5 K. 40 fill., Deák Demeter őr
mester 20 fill., Lázár Sándor főfegyver - 
mester 1 K. összesen: 67 kor. 60 fillér. 
Ezen adományokért a szegény sorsú csa
ládok nevében Gáncsa főszámvivő ezúton 
is köszönetét mond.

— A lelkes Brassó. Hatalmas közön
ség gyűlt össze ma este a Transylvánia 
kávéház terraszán. A katonazenekar egy
másután zenditett rá a Wacht am Rhein-re, 
a Himnuszra, és a Szózatra, amelyeket a 
közönség, magyarok, szászok, sőt románok 
is, lelkes hangulatban, levett kalappal, együtt 
énekeltek. Impozáns megnyilatkozása volt 
ez annak a gyönyörű érzésnek, amely a kö
zös haza szeretetében, a veszedelem napjai
ban úgy egygyé forrasztotta ennek az or
szágnak hű népeit.

— Gyakorlatoznak a brassói honvédek. 
A brassói 24. honvédgyalogezred első 
pótszázada augusztus hó 12-én, szerdán a 
Pojanában éles tölténnyel harcászati lő- 
gyakorlatot tart, mely alkalommal! a ve
szélyeztetett területen való tartózkodás 
szigorúan meg van tiltva.

— Bizottsági ülések a vármegyénél. 
Brassóvármegye közigazgatási bizottsága 
augusztus hó 12 én, szerdán délelőtt 9 
órakor tartja e havi rendes ülését. — 
Brassóvármegye közigazgatási bizottságá
nak közgazdasági albizottsága augusztus 
hó 12-én délelőtt 9 órakor tart ülést.

— Meggyilkolt román bankár. Bu
karestből jelentik: Az állami ősz 
tálysorsjáték delegált igazgatóját, B a u m- 
gartent, a bukaresti pénz és 
kereskedelmi világban általánosan is
mert személyiséget, egykori hivatalnoka, 
Stoenescu György revolverrel 
meggyilkolta. A gyilkos könyvelőt ha
nyagsága és inkorrektsége miatt bocsátot
ta el Baumgarten. A 35 éves gyilkost a 
tett elkövetése után azonnal letartóztatták

— A bevonult tartalékosoknak. A be
vonult brassómegyei tartalékosok család
jainak felsegélyezésére ma Ambrus 
brassói vasúti vendéglőstől 10 koronát kap
tunk. Fenti célra eddig összesen 12 koro
na folyt be kezeinkhez.

— A városi zenekar pénteken délután 
fél 6 órakor az alsó sétatéren hang verse
nyezik.

— Jó éjszakát szerezhet magának min
denki, ha a hálószobáit a »Löcherer Ci- 
mexin“-nel fertőtleníti. A fővárosban történt 
próbák beigazolták, hegy a „Löcherer Gi- 
mexin“ nemcsak a poloskát és annak petéit 
pusztítja el rögtön; de megszabadít a rusz, 
sváb és hangyáktól is; a molykártó 1 pedig 
a szőrme ruhákat teljesen megóvja. Besze
rezhető : Krafft és Herberth drogériában - 
gyógyszertárakban és a szerzőnél» Löcherer 

íyula gyógyszertárában Bártfán“.

Legújabb.
A monarchia megüzente

a háborút Oroszországnak.
A hivatalos Budapesti Közlöny ma este 

7-kor megjelent rendkívüli kiadása a hi
vatalos részben a következőket közli:

Legfelsőbb felhatalmazás alapján f. é. 
augusztus hő 5.-én a szentpétervári cs. és 
kir. nagykövet utasittatott, hogy az orosz 
császári külügyminiszterhez a következő 
szövegű jegyzéket intézze:

A kormányának meghagyásából Ausz- 
tria-Magyarország nagykövetének szeren
cséje van az orosz külügyek minisztere őex
cellenciájának a következőket tudomására 
hozni: Tekintettel Oroszországnak az osz
trák- magyar monarchia és Szerbia közti 
konfliktusban tanúsított fenyegető maga
tartására, valamint tekintve azt a tényt, 
hogy Oroszország a berlini kabinet közlése 
szerint ebből a konfliktusból szükségét lát
ta annak, hogy az ellenségeskedéseket Né
metországgal szemben megnyissa és Né
metország ennek következtében az említett 
hatalommal szemben hadiállapotban van; 
Ausztria—Magyarország Orosországgal 
szemben szintén hadiállapotban levőnek te
kinti magát. (Miniszterelnökség sajtóosz
tály.)

Szerb hadüzenet
Németországnak.

Berlinből jelentik: Szerbia ügy
vivője utján megüzente a háborút a német 
birodalomnak.
Nyugalom

a bécsi pénzpiacon.
A bécsi esti lapok jelentik, hogy az első 

osztrák takarékpénztárnál, valamint a bécsi 
községi pénztárnál a betétek felülhaladták 
lakivéteket és hogy az Osztrák Magyar Bank 
eszkompt ügylete a normális keretben mo
zog.

Kitchener — hadügyminisz
ter.

Londonból jelentik, hogy a király Kit
chener lordot kinevezte hadügyminiszterré. 
Asquit megtartja a miniszterelnökséget.

Hollandia 
semleges marad.
Hágából jelentik: Hollandia kijelen

tette, hogy az európai konflagratióban a 
legszigorúbb semlegességet fogja tanúsítani, 
az angol-német, belga-német háborúban.

Az orosz—osztrák-magyar 
konfliktus.

Becsből jelentik: Az egyesült álla
mok elvállalta az osztrák-magyar alattvalók 
védelmét Oroszországban, Spanyolország pe
dig az oroszok és szerbek védelmét Ausz- 
tria-Magyarországban.

A porosz vasutak kérése.
A porosz vasutak az utasok segélyét ké

rik a vasúti hidak megvédésére az utazó 
merénylők ellen.

Prodam aviatikus
a harctéren.

Fiúméból jelentik: Prodam Guidó, 
a kiváló magyar aviatikus felajánlotta szol
gálatát a hadvezetőségnek és jelentkezett 
a harctérre. ■ ^^ A

Az amerikai magyarok 
hazatérése.

A belügyminiszter körrendeletben tu
datja az Amerikából hazatérni kívánókkal, 
hogy útiköltségeiket jelentkezés esetében 
konzulátusunk megtéríti.

Az oroszok 
visszavonulóban.

Az orosz harctérről érkező jelentések 
mindinkább oly értelemben sűrűsödnek ösz- 
sze, hogy nemcsak a határőrző csapatok 
visszavonulása folyik nehány nap óta teljes 
mértékben, hanem még a derék hadak is 
kelet és északkeleti irányban vonulnak visz- 
sza orosz-Lengyelország középső részébe. Ez 
arra enged következtetni, hogy a hosszú évi 
előkészületnek es a Nyugat-Oroszországban 
történt csapatösszevonások dacára az orosz 
harckészség még sem elegendő arra, hogy 
bátorsággal vehesse fel a nyílt harcot orosz- 
Lengyelország területén. (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.)

A hadi dugáruk listája.
A hivatalos lap pénteki száma közli a 

hadi dugáruk listáját.

A szerbiai
harctérről.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Érke
zett aug. 6.-án, 8 óra 30 perckor: A szer
biai harctérről ma további jelentések és hír
adások nem érkeztek.

Mjndenw vállalatok, üzletek, 
minden szakmában, házak, vil
lák, telkek, lakások mindig 

bőven kaphatók
Friedmann Mari

közvetítési irodájában
= Rétsor 2. szám. =

Aspiring
tabletták

:fej és fogfájásnál, rheumánál, influenzánál stb. elismert 
fájdalomcsillapitószer : sokszor kisebb értékű készít
ményekkel utánozzák, hogy biztosan valódi Aspirint 

kapjunk, vegyük a „Bayer“ féle Aspirintablettákat.
, Egy cső 20 á 0,5 gros tablettát tartalmaz ára 1 kor.

^ 20 fül. Utánzatokat utasítsunk vissza.
s Az Aspirin szó védjegyzett, tehát a törvények 

szerint, más cég nem jogosult készítményeit 
Aspirin névvel megnevezni

Jól Ihitorozott, 
szép szobák 

olcsón kaphatóK 
A KERTSCH VILLÁBAN 
hónapjára, vagy napjára.
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Eladó lovak:
165—170 cm. magas 
7 éves 2 drb. pej és 
1 drb. szürke kanca, 
egy 5 hónapos kanca 
és egy 3 hónapos mén 
csikójával együtt olcsó 
:: árban (1200 K.) ::

Megtekinthető Bardo- 
czon (vasútállomás : 
Ágostonfalva) a KÖR
JEGYZŐNÉL. :—:

Bankhivatalnok
keres bútorozott szobát, lehetőleg teljes el
látással. Ajánlatok „R. R.“ jelige alatt a ki- 
:: adóba. ::

KI IthitaMlniil 
végzett azonnal állást keres valamely bank
nál, vagy vállalatnál mint segédkönyvelők, 
magyar és román levelezők. Cim a kiadó

hivatalban.

1/ I 1'1 jutányos árak és fel- 
MII hatók : tételek mellett :: , HUpilUlUA részletfizetésre 
elsőrangú gyártmányú mindenfajta var
rógépek, fa- és vasbutorok, képek 
tükrök, inga és zsebórák, arany- és 
ezüst neműek, ezüst éskinaezüst evő- j 
készletek, szalon garnitúrák, divánok, 
matracok, fali- és futószőnyegek, pap
lanok, mindenfajta vásznak, köntöskel
mék, kész férfi és fiuruhák, esetleg 
mérték után is készítek. Nagy válasz
ték nemzeti Q7fí||nou 7 c BRASSÓ

! zászlókban ULUIIUŰJ LO. Kapu utca 68 
Ügynökök megfelelő fizetés mel

lett felvétetnek.

örülbeSQI
25 Waggon ptéseli 

hegyi széna 
Pojánából azonnal eladó. 

Cim Porond-utca 29 szám»

Bérautók
rövid és hosszabb
- utakra kaphatók -

Mooser Mihály
BRASSÓ, Kapu-u. 39.

TELEFON 354

Bodoki Hatild-íorrás I
a legértékesebb reprezentánsa valamennyi eddig is- | 
mert alkalikus savanyuviznek. I

Elsőrangú borhoz való savanyuviz,
mely valódi természetes borba vegyítve, amint isme- | 
retes, valamennyi ásványvizet felülmúlja. |

Kedvenc-itala előkelő köröknek,
mert rendkívül előnyös összetétele folytán, valamint | 
szigorúan természetes és lelkiismeretes kezeléséért a | 
forrásnál, már a gieshübli viz-nek is, amelylyel azo- | 
nos, előszeretettel elébe helyezik az orvosok.
0^* Legjobb ismertető jele "SpS I
a valódi Matild-viznek g

annak kristály tisztasága az utolsó cseppig.

1

A Matild-forrás főraktára Brassóban, Theil L. és I 
E. 0. cégnél, Cérna-utca 6 ; kapható továbbá legtöbb S 
ásványvíz kereskedőnél és minden előkelő vendéglő 3
ben. Tisztelettel

GYÖRGY JÓZSEF 
forráskezelőség

Sepsibodok (Erdély).

§

Borismerők (borkedvelők)
FEHÉR KAKASHOZ" címzett borházból»5

(Kapu-utca 20 ) a rendes asztali és palackborokon 
kívül, liter és deciliter számra szerezhetik be:

Steininger 1877. (Bismark-bor) .
Aszónép Ríezling 1878. .
Tramini 1803.
Burgundi 19)0.

. L. K 250 
2 — 
1-50 
2 —

Szives páriogást kér
9« Arzt PáS-féle pincészet.

Brassói posztó-, divat
és kötött-szövöttárugyárak

M.dl
ajáa^j&tóne^^ártmánya^^

Kapu-utca 6. szám alatt.

Különlegességi üzlet

kötött és szövött árukban
Brassói kötött és szövött árugyár

Ceufsch □. és Cső

mint: mindemesiil passiókat, divat-

szikotokét, egyswulwstóvetekeL —

vízmentes tedeneket, szőnyegeket,

utazó platoeket, ágyterttőkebkocsi-

pokrócokat, lópekrócokatst^s^

Brassó, Ferencz JózeMér

Számos legmagasabb díjjal kitüntetve!

Kiac.a a Brassót Lapok nyomdája.


